

责任编辑:吴森邦 胡琳芬 电话:0570-7110360 E-mail:jrly118@sina.com

# 小山村变身“桃花谷”

记者 王曙静 通讯员 兰小康

春风万里，绿意轻笼，沐尘畲族乡庆丰村炭山自然村的层层梯田里，遍地桃花吐蕊。主人郑金华相告，去年种植了380余亩桃树。“桃花园盛放翠竹林时，定会有一番盛景。”郑金华指着山脚下的房子说，“那些黄泥房就是我要做的精品民宿。”记者看到，其中一幢正在装修。“用木板隔成两层，上下设施齐全。”郑金华告诉记者，在他的规划里还有桃花餐厅、桃花书屋、桃主题酒吧、桃源集市……将“这里称为桃花谷不为过吧。”

郑金华是土生土长的炭山人，10多岁就离开村庄闯荡，现在日子过得

不错，想为乡亲留下点什么。“这里海拔400多米，很多村民都已下山脱贫，很多田都荒废了。”郑金华说，“真不愿意炭山村就这样消失了，希望子孙后代能看到自己的根。”

“计划总投资6000万，三年内完成。”郑金华说，“今年要把仓库、民宿和餐厅都建起来。”记者看到，他还规划了桃源有机农场。“好山好水好空气，种出来的蔬菜水果更有特色。”郑金华还在梯田下挖了两方鱼塘，准备养殖甲鱼。“餐厅里的食材都将出自桃花谷。”他说，“那边是酒窖，以后餐厅用酒都从那里供应。”另外，他还打算种下杨梅、西瓜等水果。

“把瀑布引到餐厅上来，让顾客吃

饭的同时静听流水、闲赏水帘。”郑金华说，餐厅要依势而建，像梯田一样搭三层，同时还要建观景台，把桃花谷尽览无余。“餐厅上将建起吊脚楼和小竹屋，吊脚楼底层种菜……”

“我把这平台搭建起来，希望庆丰村村民都能分享生态休闲游的成果。”郑金华告诉记者，届时村里将建造停车场。“到时用上观光车，需要雇人，用工比较多，可为当地村民提供就业岗位。”他说，“希望村民也能根据自己的住房条件加入民宿经营”。

“生态旅游投入大、见效慢。”郑金华懂得这个道理，但依然信心满满。站在高高的山岗上，他展望着一个又一个来年……



近日，北辰小学承办了省黄龙体育中心足球种子计划基地在浙西地区举行的足球对抗赛。来自建德、遂昌、浦江等地和北辰小学等代表队参赛，队员们奋力拼搏，各有攻守，配合巧妙，赛出了水平，展现了球技，赢得现场观众的阵阵掌声。

通讯员 邱莲文/摄

## 凯马学生印度支教

本报讯（记者 胡琳芬 通讯员 胡小玲）今年初，在NGO国际公益组织的支持下，我县凯马国际学校高二年级的13名学生在该校胡国富、宁益春两位老师的带领下，远赴印度尼西亚吉安雅贝度鲁小学支教，当了一回小老师。

昨日，记者来到该校见到高二(1)班的周成时，他正在认真阅读英文书籍，回想起这趟东南亚支教之旅，他仍意犹未尽。

周成告诉记者，印尼的小朋友，非

常喜欢学中文。对这次走出国门，周成感到很高兴，虽然跟自己想象的有些不太一样，出国做公益活动让他收获很大。

据悉，吉安雅贝度鲁小学有六个年级，不到200名学生，那里的孩子们不会说中文，只会简单的英文，所以凯马的学子们打算给他们上英文课，也根据教材做了充分的准备。

周成告诉记者，在贝度鲁小学，一节课要上近三个小时，一开始需要当地助教翻译，后来队员们逐渐能用丰

富的肢体语言和简单的印尼语顺畅地跟孩子们交流。

“这次支教不仅开拓了视野，也体会到了当老师的艰辛与不易，我们会更加珍惜老师的悉心教诲。”支教学生徐欢如是说。

在龙游凯马国际学校校长徐健生看来，这次支教之旅是一次有意义的公益实践。他说，走出国门做公益，对他们的影响更大，在体验异域风情的同时又能传播中国文化，在帮助他人的同时，让他们能增强对我们国家的认同。

## 外教视频授课 老师现场提质 西小英语课堂嗨起来

本报讯（见习记者 傅媛 通讯员 陈丹 项平）2月28日，县西门小学“超级外教双师课堂”又开课了，记者有幸与师生一同体验别样的英语课。

下午1时许，四(6)班的学生头戴卡通头箍，认真朗读着故事桥段，稚嫩的声音整齐而饱含热情。只见，教室正前方的投影屏幕里有一名外教，正声情并茂地带领孩子们走进故事海洋，不吝各种肢体语言。在外教和本校英语教师的双重带动下，课堂氛围热烈，充分调动了孩子们浓厚的求知欲。一旁的项平老师感慨：“学校出资引进‘双师课堂’，最终的受益者是学生”。

外教视频授课，现场老师引导是关键。此时，五(2)班也在进行每周一次的“双师课堂”教学，课堂上外教与学生灵活互动，学生则发挥想象力，通过口头、肢体语言完成“洋老师”布置的任务。有时互动“卡壳”了，现场教师及时开展引导。英语教师陈丹说：“这

种教学模式对老师是一种挑战，我将不断改进教学方式，真正让‘双师课堂’既有趣又有效”。

据悉，该校于去年9月成为我市首个“超级外教双师课堂”试点学校。经过双师磨课、试教等阶段，最终将“双师课堂”列入学校拓展性课程。并于今年2月起，

分别在中年级和高年级开展了“英语绘本课”“英语戏剧课”的创新教学。灵活将西方优秀的教育理念以学生们喜闻乐见的绘本、戏剧表演等形式灌输到英语教学中。

该校校长吕立告诉记者，学



## 开展“国际民防日”宣传

本报讯（通讯员 商瑜玮）3月1日是第45个“国际民防日”，为宣传防空防灾和公共安全知识，增强民众公共安全意识，当天，县人防办组织开展了主题宣传活动。

据悉，此次宣传活动采用多种方式，选在社区人流集中处开展集中宣传，通过宣传展板、政策咨询及防空防灾宣传手册等。并组织社区居民参观民防展览馆，在专业讲解员的带领下了解和学习民防的起源及发展历史。在多处户外LED大屏幕循环播放民防宣传片及宣传标语。同时，在县西门小学开展了民防主题班会，向学生们介绍了防范危险的相关知识。

## 运政员巡查客运支线

本报讯（通讯员 翁玉林 吴征宏）2月24日，气温骤降，并出现路面冰冻现象。县交通运政执法人员及时对客运支线路面开展巡查，为道路运输安全保驾护航。

巡查中，运政执法人员在S222省道及南片山区大街、沐尘等客运支线加强巡查，查看路面、桥梁、上下坡段是否存在严重冰冻现象，并及时反馈巡查信息；认真检查客运车辆防滑链、三角木、灭火器等安全设备设施是否齐全有效，提示驾驶员，务必谨慎驾驶，平安出行。

## 早稻田机耕开始

本报讯（通讯员 胡潮水）二月，春意萌动，大地万物萌发出春意。2月中旬起，在我县境内产粮大畈经过，都能听到机器的轰鸣声，看到拖拉机在田间作业的身影。

据了解，全县有15%的种粮大户已开始早稻田机耕，标志着今年我县水稻生产大幕已经拉开。

据红专种粮专业合作社负责生产的余红亿介绍，其合作社于2月20日开始早稻田机耕，目前每天2辆大型拖拉机作业，每天可旋耕50至60亩大田。到3月份，合作社将有5辆大型拖拉机投入到早稻田机耕作业中来，完成今年近4000亩种植早稻的机耕任务。

## 醉汉黑夜倒地 好心人出手相助

本报讯（记者 胡琳芬 通讯员 陈莉）“谢谢你们，要不是你们的帮助，我昨晚肯定冻坏在路上了。”2月24日，一位石佛乡后舒村村民连声对石佛乡干部金拯和徐雄乾道谢。

原来，23日晚8点30分许，在值班巡查路上，石佛乡干部金拯和徐雄乾在下大线后舒段发现有一村民和电瓶车跌倒在地。看到这一幕，两人立即调头下车查看。

“酒味很重，应该是酒劲上来了，这几天降温，晚上气温接近零摄氏度，倒在路上肯定会冻坏身体的。”两位干部，二话不说马上扶起倒地村民和他的电瓶车，联系派出所帮助通知家人来接，并在路边一起等候家属到来。见家人迟迟未到，两人驾车，一路问路，将该村民送到家里才离开。

据了解，该村民是后舒村人，因晚饭喝酒过量，路上酒劲上来，醉酒摔倒了，幸好没有受伤。

## 遗失启事

兹有重庆市万州区石林镇星台村通湾组39号居民万红遗失《上海长征医院医疗收费票据》一份，发票号码：85205045，金额：8222.8元，声明作废。

兹有龙游县和悦房屋拆迁事务有限公司遗失公章一枚，税务登记证正、副本各一份，税号：330825753961586，声明作废。

2017年3月1日

## 创建国家卫生县城

监督举报电话：0570—7982072；  
邮箱：lycjb2016@163.com；